



01024, місто Київ, вул. Велика Васильківська/вул. Басейна, будинок 1-3/2.
П/р UA81380805000000026001514689 в АТ "Райффайзен Банк" МФО 380805, Код ЄДРПОУ 39096271

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки докторів філософії в
Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»

Підготовка докторів філософії за ОНП «Менеджмент» є надзвичайно важливою для розвитку суб'єктів господарювання, оскільки висококваліфіковані фахівці, що здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі знань управління та адміністрування, є вкрай необхідними для формування кадрового складу нового покоління керівників різного рівня.

В освітньо-науковій програмі визначена мета, наведена ґрунтовна характеристика програми; ОНП має чітку структуру, містить інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, наведене ресурсне забезпечення реалізації програми, компетентності та програмні результати навчання.

Унікальність рецензованої ОНП «Менеджмент» полягає у тому, що для здобувачів вищої освіти створені належні можливості для ефективного поєднання навчання в аспірантурі безпосередньо з їх практичною діяльністю; сформовано індивідуальну освітню траєкторію, забезпечено вільний вибір тем дисертацій та вибіркового дисциплін.

За обсягом, структурою компонент і змістом ОНП «Менеджмент» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1436 від 24.12.2021 р.

Вважаємо, що випускники, які успішно завершили навчання за рецензованою освітньо-

наукового програмою «Менеджмент» та отримали диплом доктора філософії встановленого зразка, можуть успішно працювати як в наукових установах і закладах вищої освіти, так і обіймати управлінські посади на підприємствах, зокрема аграрно-промислового спрямування.

Отже, вищевикладене дає всі підстави стверджувати, що рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки докторів філософії в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» є актуальною, відповідає освітнім стандартам і вимогам ринку праці і рекомендується до подальшої успішної реалізації в освітньому процесі.

**Заступник генерального директора
з комерційних питань
ТОВ «ТАС Агро»**



Антон ЖЕМЕРДЄЄВ